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1×4=4 2×4=8 3×4=12 4×4=16      

1×5=5 2×5=11 3×5=15 4×5=21 5×5=25     

1×6=6 2×6=12 3×6=18 4×6=24 5×6=31 6×6=36    

1×7=7 2×7=14 3×7=21 4×7=28 5×7=35 6×7=42 7×7=49   
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في مادة الرياضيات   ثالثات للصف التدريب
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                                                   :أكًم يب ٌهً 
 

 
 

                23  ÷3  = 
 
 
 

  
                                        7  ÷4  =  

 
 
 
 

  
 

   ــــــــ =  ـــــــ÷  ــــــ                                        
 

 حم المسأنت :
 
 منها فً قفص كم عدد الاقفاص ؟3عصافٌر ٌراد وضع  7
 
 

 7  ÷3 = 
 
 

 

 ص٘شاد فٟ وً أص١ص  3   ص٘شٖ ، 21

 

21  ÷3 = 

 

 

 

 

 وشاد ٠شاد  رٛص٠ع وشربْ فٟ وً عٍٗ .  وُ عذد اٌغلاي ؟ 11

 

  

         11 ÷2 = 
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 : اسسى صٕسة 
  كم عدد التفاحات  محمد ٌهد أن ٌتقاسمها بالتساوي مع أخٌرٌتفاحة  27مع جاسم

 التً سٌحصل علٌها كل منهما ؟
 
 

  صفحات  5صفحة . ٌقرأ منه كل ٌوم  32ٌتضمن كتاب صالح 
 كم ٌوما ٌلزم كً ٌنهً الكتاب ؟        

 

 أكًم ببسخخذاو انشسى :
 

 2=   ــــــــــ÷ 6                   5=  ـــــــــ ÷ 23 
 

 كًم يبٌهً :أ  
 
  26=  ــــــــــ×   6                                    27=  ـــــــــ×   2
 

  ــــــــ=     6÷  26                                       ـــــــــ=  2÷  27
  

 أخب عًب ٌهً :
 

  ـــــــــــــــــــ،   ـــــــــــــــــــ    3=  7÷  25اكتب عبارتً ضرب من  
 

 ـــــــــــــــــــ.....        =6÷   26 لإٌجاد الناتج :ستخدم تأي حقٌقة ٌمكنك أن  
 

 

 حم المسأنت :

  تلامٌذ.  كم نصٌب كل تلمٌذ؟ 4قلما ٌراد توزٌعهم على 26مع سالم  
 
 

  أرفف ؟ 7كتابا ٌراد تقسٌم على  35فً المكتبة 
 

 أكًم انُبقص :
 

9 ÷4                     = 23  ÷7 =                     21  ÷6   = 
 
2  ÷5  =                   25  ÷7      =         31  ÷6 = 
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 أٔخذ انُبحح :

 

  

16 ÷2  =                                         16  2                         11   2 

 

11  ÷2           =                           12 ÷ 2                       =8  ÷2  = 

                                                       

 

15  ÷5     =                                15     5                        35      5 

 

35  ÷5        =                           41  ÷5                        = 41     5 

                                                                          

11  ÷5             =                      25  ÷5 =                 45  ÷5                                                  = 

 
 

22  ÷3  =                               22   3                            12    3 

 

12 ÷3 =                                  21 ÷3 =                         9 ÷3 =                                  

                                                   

24 ÷3 =                                 18  ÷3 =        15 ÷3 = 

 

 
 32  ÷4  =                           32      4                            16    4 

 

16  ÷4  =                        12  ÷4  =                         21 ÷4 = 

   

8  ÷4 =                           24 ÷4                =          28   ÷4 = 

     
5   ÷1                =                                           3   ÷ 3      = 

 

224  ÷1                   =                                   55   ÷ 55     = 

 

22  ÷1                          =                               454  ÷454 = 

                 
            

18     6                                       31  ÷6 = 

 

 ـــــــــرغبٚٞ  6لغّخ  36                            = 6÷  24
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28 ÷2  =                               63  ÷2  =                           42     2 

 

 ؟ ـــــــــــ ٠49ٛخذ فٟ اٌعذد  2وُ 

 

 ـــــــــــــــــ  2÷  21أٞ زم١مخ ضشة رغبعذن عٍٟ إ٠دبد   

 
  

67      2                                         73  ÷2  = 
 
 

 ساوي ٌ  2قسمة  52                                         2      51
 
 
 

81   9                          47    9                           65  ÷9  = 
 
 

72   9                36   9                        45   9                  27  9 
                             

 
  ــــــــــــ ساويٌ 9 على  قسمة  73
 

  ؟ 22ٌوجد فً العدد  9كم 
 
 

                                     حم المسأنت : 
به بالتسااوي  كماح حماماة من أصحا 9حمامة وأراد أن يوزعها علي  81اشتري خالد 

 يأخذ مل واحد منهح ؟
 
 
 

 -أي الأعذاد انخبنٍت فشدٌت ٔأٌٓب أعذاد صٔخٍت :
 

 ـــــــــــــــ 32           ــــــــــــــــ  23          ــــــــــــ 26             ـــــــــــــ 33
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 أو فشدٌب ؟ ذدا صٔخٍبعجمع أصٔاج الأعذاد انخبنٍت . ْم ٌكٌٕ َبحح الجًع ا
 
 ـــــــ=  24+  3                      ـــــــ = 7+  2                    ـــــــ = 6+  7
 
 ــــــــــــــــــــ                      ــــــــــــــــــــ                        ــــــــــــــــــــ  
 

 حم المسأنت:
وردات لو جمعنا الورود كلها فهل  7منهما  لدي سلوى سلتان وضعت فً كل واحدة
 نحصل علً عدد زوجً أم فردي ؟    

 
 
 

من السٌارات اللعب، أراد أن ٌرتبها فً صفوف، بحٌث ٌضع فً  31لدى احمد عدد 
 كل رف نفس العدد من السٌارات. فما هً الخطة المناسبة لأحمد لٌحل هذه المسألة؟

 
 
 
 

ول أحد المبارٌات. فأراد خالد وزملائه أن ٌجلسوا تذكرة لدخ 22اشترى خالد وأصحابه 
 فً المدرج فً صفوف متساوٌة. فما هً الطرق الممكنة لٌحققوا ذلك؟

 

 
 ٌشبّ المجسى المعشٔض يانز ًءانش حٕط
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 -يب اسى المجسى المشببّ نكم ممب ٌهى:
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    -عذد ٔخِٕ كلا ممب ٌهى :كى 
 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ                        ـــــــــــــــــــــــــــ                            ـــــــــــــــــــــ      

 

 

 اكخب عذد صٔاٌب كم شكم : 
 
 

  
 

 
 ـ                            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                        ــــــــــــــــــــــــــ      

 

حٍت صأٌت قبئًت أٔ صأٌت أصغش يٍ َاكخب يب إرا كبَج كم يٍ انضٔاٌب ا
 انضأٌت انقبئًت أٔ صأٌت أكبر يٍ انضأٌت انقبئًت:
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 اكخب اَعكبسب أٔ إصاحت أٔ دٔساٌ 
 
 

 

 

 

 

 

 نكم يٍ الأشكبل انخبنٍت:اسسى خطب أٔ خطٕط  حُبظش 

                                  
 

 ْم نكم شكم يٍ الأشكبل انخبنٍت لهب خط حُبظش؟ ) َعى أٔ كلا (:
                                          

 

                                

 
  ــــــــــ                 ـــــــــــ              

 
 -أٔخذ طٕل الخط انزي يحٕط كلا يٍ الأشكبل اَحٍت :

 
 
 
 
 

 
 
 

 ــــــــــــــــ وحدة لمحٌط =ا                          وحدة ــــــــــــــــــالمحٌط = 
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 : ببنٕحذاث المشبعت كم يٍ المُبطق المسخٌٕت انخبنٍت احسب يسبحت
 

 
 
 
 
 
 
  

 ــــــــــــــــــــ                         ــــــــــــــــــــ                      ــــــــــــــــــــ  
 

 أٔخذ انُبحح : 
 
 عششحـــــــ  عششاد = 4×  3                      عششح  ـــــــ عششاد = 5×  3

 

 ـــــــــ =  41×  3               ـــــــــ=  51× 3

 

 

 عششحـــــــ  عششاد = 8×  3                      عششح  ـــــــ عششاد = 4×  4

 

 ـــــــــ =  81×  3              ـــــــــ=  41× 4

 

 

 :  حم المسأنت
 

 وزبثب ؟   61 ف١ٙب فٟ ِىزجخ ٠سٛٞ وً سف أسفف 5وُ عذد اٌىزت فٟ 

 

 

 

 

 

 

 رفبزخ ؟ 31أطجبق ٠سٛٞ وً ِٕٙب  2وُ عذد اٌزفبذ فٟ 
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 أكًم انعببساث اَحٍت : 
 

2   ×9  =  5  ×6  =   3  ×2  = 

2   ×91 =  5  ×61  =           3  ×21  = 

2   ×911  =  5  ×611  =           3  ×211  = 

 

 أكًم :
 

4  2                        1  3      6  2 

 ×2             ×4             ×4 

8          4    2 

+1  4                       + 1  2 1               + 1  

      2 1   

 

 

 أٔخذ انُبحح  :
 

 

6 5   4 2    4 2 

     × 3        × 2        × 2 

            

+       +      +   

        

 :أٔخذ انُبحح 
  3 1           2 1                1 5              4  3 

 ×2         ×6                     ×4              ×2 

 

   3 5   1  2                   2   4                      

2  6 

× 5      × 4         × 2             × 9 

 

  
 أٔخذ انُبحح :

 

2   ×4   

2  ×21 
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 3   ×2 2 5 = 

 6   ×1 2 4 = 

 9   ×2 1 6 = 

 

 أٔخذ انُبحح :
   
  5   3 6                   8  2 4   2 9 3 

×5      ×6                   ×4 

 

 

 

1   1 4  6 1 2     1 1 2 

× 2                × 9                    × 8 

 

 

 أٔخذ َبحح انقسًت ٔانببقً نكم ممب ٌهً : 
 

 ٚاٌجبلٟ    =  6÷    19   ٚاٌجبلٟ      =    3÷    11

 ٚاٌجبلٟ    =  9÷    56   ٚاٌجبلٟ      =    4÷    19

 

  
 15 2              26    4                 43      5 

 

 

 

 32 2             65      2                 28      8 

 حم المسبئم انخبنٍت : 
 

ر عٍةةٟ اٌةةشف اٌٛازةةذ ؟ ٚوةةُ  3لصةةخ سرجةةذ ثبٌزغةةبٚٞ عٍةةٟ  13 أسفةةف اٌّىزجةةخ . وةةُ وزبثةةب

 اٌجبلٟ ؟

 

 

 

 ة    ة    ة   

 ة    ة    ة   
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فمةشا  ثبٌزغةبٚٞ . فىةُ د٠ٕةبسار ِةع وةً فم١ةش ٚوةُ د٠ٕةبسار  5د٠ٕبسار ٌـ  26ّجٍغ رجشعذ الأَ ث

 ٠جمٟ ِعٙب ؟

 

 

 

ر عٍٟ  12ٚصعذ اٌّعٍّخ  ر ِع وً ر١ٍّزح ٚوُ ٠جمٟ ؟ 2لٍّب  ر١ٍّزاد ثبٌزغبٚٞ . فىُ لٍّب

 

 

 أٔخذ َبحح انقسًت ٔانببقً نكم ممب ٌهً : 
 
 

 11 2       14 3 

 

 

 

 

 

 6 4       39 5 

 

 

 

 

 

 46 6       23 2 

 

 

 

 

 83 8       66 9 

 

 حم المسبئم انخبنٍت : 
 

ٔجزةةبد  6أعةةبث١ع ،  4ٔجزةةبد عةةلاي  4صسعةةذ ِعٍّةةخ اٌعٍةةَٛ ٔجززةةبْ عةةلاي أعةةجٛع١١ٓ ،  (1)

 أعبث١ع ؟ 6علاي 

 

 أعبث١ع ؟  11أ( أوًّ اٌدذٚي ٌزدذ عذد إٌجبربد اٌزٟ صسعزٙب اٌّعٍّخ علاي 

   6 4 2 الأعجٛع
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   6 4 2 بربدعذد إٌج

 

 ة ( ِب إٌّظ اٌزٞ ٠غبعذن عٍٟ إوّبي اٌدذٚي ؟ 

 

 

و١ٍةٛ ِزةشاد  15و١ٍٛ ِزش علاي عبعزبْ فىُ دل١مخ ٠ٍضِةٗ ٌمطةع ِغةبفخ  ٠5مطع لطبسار  (2)

 إرا عبس ثبٌغشعخ ٔفغٙب ؟ 

 

 دلبئك ؟ 3عجضح فٟ دل١مخ فىُ عجشح ٠ٕزدٙب فٟ  ٠21ٕزح ِخجض  (3)

 

 

د٠ٕةبس  141ٚرٌه ٌششا  خٙبص وّج١ةٛرش ثغةعش  د٠ٕبس فٟ اٌشٙش اٌٛازذ ٠35ٛفش عبًِ  (4)

 فىُ شٙشار ٠سزبج ٌزٛف١ش اٌّجٍغ اٌّطٍٛة ؟

 

طةٓ ِةٓ الأٌجةبْ فةٟ الأعةجٛع اٌٛازةذ فىةُ طةٓ ِةٓ الأٌجةبْ رزدةٗ  4رٕزح ِضسعخ الأٌجبْ  (5)

 أعبث١ع ؟ 5اٌّضسعخ علاي 

ِشاد علاي دل١مزة١ٓ فىةُ ِةشح رةذٚس عةلاي  2رذٚس ٌعجخ لٛط لضذ فٟ اٌّذ٠ٕخ اٌزشف١ٙ١خ  (6)

 دلبئك ؟ 6

 اكخب عذد الأخضاء المخطببقت في كم ممب ٌهً :
 

 

 

 

 

 

 3 
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 :اكخب يب إرا كبَج الأخضاء يخطببقت أٔ غير يخطببقت 
 

 

 

 

 

 

 

                         

 يمثم الأخضاء المهَٕت في كم يٍ الأشكبل اَحٍت: اكخب سيض انكسش انزي
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

 

 

 ظهم كلا يٍ الاشكبل انخبنٍت بقذس انكسش المٕضح اسفهٓب :
 

 

 

  

                                                                                   

                                                                                                         

 

1 

2 

1 

2 

 البسط ) الأجزاء الملونة(

 (ةالمقام) كل الأجزاء المتطابق

1 2 

4 3 

1 

2 
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  -أكًم :
  

 

 

 

                    

                                             = 

 

                                 

 

 

 

                      

                                       = 

       

 

 : ) اكخب سيض انكسش ( نخحصم عهى كسشٌٍ يخكبفئين أكًم انخهٌٍٕ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  -اكخب سيض انكسش نخكًم كلا ممب ٌهً :

 

 

  

                                                                         

  

 ِٓ زجبد اٌفشاٌٚخ فٝ اٌعٍجخ                                   ِٓ طبثبد اٌزٕظ ٍِٛٔخ         

 

          

     

 

81 

 

3 

5 

4 

8 

6 
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   ِٓ ازدبس اٌض٘ش ثبٌذائشح      

      

                                                                                   

 

 

 

                                                                   

 

 ِٓ اٌٍعت  ِسٛط                                                              ِٓ اٌىشاد ِسٛط               

   

 

 حم كًب في المثبل :
 

 ِٕٙب صسلب  اٌٍْٛ ، 2وشاد  ،  9(  ِع أزّذ  1) 

 

 اٌسً :           ت سِض اٌىغش اٌزٞ ٠ّثً عذد اٌىشاد اٌضسلب  .           اوز

 

 

 

 ِٕٙب فٟ ِض٘ش٠خ ، 4ص٘شاد ، ٚضعذ  2(  عٕذ عٛعٓ  2) 

    

 اوزت سِض اٌىغش اٌزٞ ٠ّثً عذد الأص٘بس فٟ اٌّض٘ش٠خ .   اٌسً :       

 

 

 (  ٠ز٘ت عٍٟ ٠ِٟٛ الأزذ ٚ اٌثلاثب  إٌٝ إٌبدٞ . 3) 

 اٌسً :                                                                                 

 حم كًب في المثبل :    
 

 من الأحذٌة برباط ، فما هو عدد جمٌع الأحذٌة ؟        
 

 حذاء . 22الحل :  عدد جمٌع الأحذٌة هو 
       

 

 ٘ٛ عذد اٌمّصبْ اٌج١ضب  ؟) أ (             ِٓ اٌمّصبْ ٌٛٔٙب أث١ض ، فّب 

7 

9 

5 

88 

3 

86 
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 -----------------------------------------------اٌسً :  

 

 ) ة (             ِٓ الأوٛاة ِىغٛسح ، فّب ٘ٛ عذد الأوٛاة اٌغ١ٍّخ ؟ 

 

 

 -----------------------------------------------اٌسً :   

                    

 

 -نكسش انعششي نخسًٍت الجضء المظهم :اكخب انكسش الإعخٍبدي ٔا
 

 

 

 

 

 

 

 

 -كخب انكسش انعششي نكم ممب ٌأحً :ا
 )ج( عّغخ أعشبس     ) أ ( ثّب١ٔخ أعشبس

 

 ) (       )ة(

  

 

 

 

        

7 

2 

  

 

 

 

        

 

   

 

 

 

        

 

4 
01 

9 
01 
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 -اكخب انعذد انكسشي ٔانعذد انعششي نخسًٍت الجضء المظهم لمب ٌأحً :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -ي ببنعذد انعششي انذال عهٍّ :صم انعذد انكسش
 

 
5,3 

 

 
1,9 

 

 
4,2 

 

 

 -اختر انكسش انعششي انذال عهى الأخضاء المظههت أيبيك :
 

 

 

 )ج(     )ب(     ) أ (
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 -: اكخب في انصٕسة المعخبدة ٔانصٕسة انعششٌت 

 
 

 

 

 

 

 -كخب كلًا ممب ٌهً في انصٕسة انعششٌت :ا
   عجعخ أخضا  ِٓ ِئخ

 

 ِٓ ِئخ 23صس١ر ٚ  4      

 

 -صم انصٕسة انعششٌت ببنصٕسة المعخبدة انذانت عهٍّ : 
 5,1 

 

 18,1 

 

 

 

  -:  خٓب خطانخً تحاكخب انقًٍت المكبٍَت نكم يٍ الأسقبو 
24,1    23,1     59,3 
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  -:  2,0ٔ  2,0اسخخذو شبكت الأعشبس في إيجبد َبحح جمع  
 

 

    

 = ـــــــــــــ 2,1+  2,1 

 

 -أٔخذ انُبحح : 
4,1   +5,1  =     2,1   +2,1  = 

1,1   +8,1  =     3,1   +5,1  = 

 

 -: يعطبة إخبببثالإخببت انصحٍحت يٍ بين عذة  اختر
 8)ج(     8,1)ة(   18,1) أ (                   =   3,1+     5,1

 

 -: شبكت الأعشبس بيسخخذي   5,2يٍ   2,1اطشح 
 

 

 

 

  -:  أٔخذ انُبحح
         4,6   - 3,1  =        3,2              2,9 

      - 1,4           - 3,5 

9,2  – 2,1   = 
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 -: ) اسخخذو نَٕين (  2,1ٔ    4,1اجمع 
 

 

 

 -أٔخذ انُبحح :
      4,3         6,5 

 +9,2                 +6,1 

 

 3,3يٍ    4,1طشح اببسخخذاو شبكت الأعشبس 
 

 

 

 

 -انُبحح : أٔخذ 
    4 ,8           3 ,5 

                   -  2,3                                    -  8 ,1  
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 اكخب قًٍت انكم :   عذ ٔ
 
 

 

 

         

    

 

ر ــــــــــ                ر ـــــــــــ                                                      فٍغب  فٍغب

 

 

 

  

           

 

 

                                 

ر ــــــــــ                ر ـــــــــــ                                                      فٍغب  فٍغب

 

 حٕط انقطع انُقذٌت انخً تحخبج انٍٓب :
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            

 

 

 

 

 فٍغب15
ر  21  فٍغب

ر  141  فٍغب
ر  35  فٍغب
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 يب انزي ٌأحً حبنٍب 
 

 

  

ر ـــــــــــــــــــــ                                             فٍغب

 

 عذ ببنعششاث ٔببلخًسبث ٔاكخب قًٍت انكم :  
 

 

ر ــــــــــــ                                                                           فٍغب

 

 

ر ــــــــــــ                                                                                  فٍغب

 

 

 

 حم المسأنت :
 

فٍظ ٚعٍجخ عص١ش ل١ّزٙب  111أسادد ١ٌٍٝ أْ رشزشٞ لطعخ ِٓ اٌسٍٜٛ ل١ّزٙب  

 ـــــــــــ فٍظ فًٙ رىفٟ اٌفٍٛط؟111

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                      

 

            

           

 

 

 

 

 اكخب قًٍت انكم :
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  : انهعبت اكخب قًٍت 
 

 

 

 

 
 نُقذٌت انخً تحخبج انٍٓب :حٕط انقطع ا

 
 

 

 

  

 

 

                                                        

 

 

 أخب عًب ٌأحً :
 

 ـــــــــــ   وُ ِئخ فٍظ فٟ             د٠ٕبس ؟

  

 

  ـــــــــــ فٍغب فٟ              د٠ٕبس ؟  51وُ 

 

 

 حم المسأنت :
 

 ع ٔٛسح لطعخ ٚازذح ِٓ ِفٍظ ٚ 51فٍظ ٚلطعخ ِٓ فئخ  111ِٓ فئخ  ِع ١ٌٍٝ لطعزبْ

 

 فٍظ وُ فٍغب ِع الاث١ٕٓ ؟ 51لطع ِٓ فئخ  4فٍظ ٚ 111فئخ 

 

 

 

 

 

2  
3 

2 
5 

 فٍغب 131 فٍغب 65
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 أسبيتكبٌ د
                                             

   

                           45                                                    

 

     21  

                                                                                                       

                               15 

 

 

 

 

 

 * ٌذٜ أزّذ اٌمطع إٌمذ٠خ اٌزب١ٌخ . زٛط اٌٍعجخ اٌزٟ ٠ّىٓ أْ ٠شزش٠ٙب؟

 

 

 

 ...............فٍظ                                               

 

 

 

 

 

 

 ؟ِٓ اٌذوبْ  ِب ٠ّىٓ اْ رشزش٠ٗ زٛطٌذ٠ه اٌمطع إٌمذ٠خ اٌزب١ٌخ .  *

 

 

 

 ...............فٍظ                                                 

 

 

 

 

 

 

 ٌعبة اٌزٟ ٠ّىٓ ششاؤ٘ب؟د٠ٕبس فمظ، فّب الأ    1* ارا وبْ ٌذ٠ه    

                      2  

 اششذ اٌخ١بساد اٌّّىٕخ. 
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